

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 006/2025**  
**EDITAL PRÊMIO CULTURA VIVA CARLOS ALBERTO DA SILVA**  
**(CARLOS DO CRUZEIRO DO SUL)**  
**REDE MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA DE PAUDALHO**  
**CULTURA VIVA – PREMIAÇÃO E CERTIFICAÇÃO DE PONTOS DE**  
**CULTURA CULTURA VIVA DO TAMANHO DO BRASIL!**  
**ERRATA**

Tendo em vista a necessidade de alteração do item ANEXO 02 do Edital supracitado, procede-se à emissão da seguinte ERRATA:

**Onde se le:**

Bloco 3 - Bonificações

CRITERIO DE BONIFICAÇÃO	PONTUAÇÃO ATRIBUIDA
Pessoas com deficiência e (ou) mobilidade reduzida	5 PONTOS
Povos Indígenas e Comunidades Tradicionais de Matriz Africana	5 PONTOS
Pessoas LGBTQIA+	5 PONTOS
Pessoas Pretas e Pardas	5 PONTOS

**Leia-se:**

Bloco 3 - Bonificações

CRITERIO DE BONIFICAÇÃO	PONTUAÇÃO ATRIBUIDA
Pessoas com deficiência e (ou) mobilidade reduzida	5 PONTOS
Povos Indígenas e Comunidades Tradicionais de Matriz Africana	5 PONTOS
Pessoas LGBTQIA+ e ou mãe solo	5 PONTOS
Pessoas Pretas e Pardas	5 PONTOS

Os demais itens não sofreram alteração, mantendo-se o texto original.

Paudalho/PE, 29 de maio de 2025

---

João Batista Silvino

SECRETARIO DE CULTURA E TURISMO DO MUNICIPIO DE PAUDALHO/ PE